



Представитель Русской Православной Церкви принял участие в глобальном форуме Альянса цивилизаций ООН



С 19 по 20 ноября 2018 года в штаб-квартире Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке состоялся VIII глобальный форум Альянса цивилизаций ООН. Встреча, прошедшая под девизом «Установление партнерства для предотвращения конфликтов и достижения долговременного мира», собрала более тысячи политических, религиозных и общественных деятелей стран-участниц ООН.

В открытии мероприятия приняли участие генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Антониу Гутерриш, председатель 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Мария Фернанда Эспиноса Гарсес, министр иностранных дел Турции Мевлют Чавушоглу, заместитель премьер-министра Испании Кармен Кальво. Собравшихся приветствовал и выразил благодарность за участие в работе форума высокий представитель генерального секретаря ООН по «Альянсу цивилизаций» Насир Абд аль-Азиз ан-Насер. Российскую делегацию на форуме возглавлял спецпредставитель Министерства иностранных дел Российской Федерации по взаимодействию с Альянсом цивилизаций, посол по особым поручениям К.В. Шувалов.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в мероприятии принял участие клирик Патриаршего Николаевского собора в Нью-Йорке игумен Никодим (Балясников), который, в частности, участвовал в работе секций «Межрелигиозный и межкультурный диалог: инструмент предотвращения конфликтов и постконфликтного устроения мира» и «Много культур, одно человечество: роль и ответственность религиозных лидеров и организаций, основанных на вере, в построении мирных и инклюзивных обществ», сообщает **сайт Представительства Московского Патриархата в Соединенных Штатах Америки**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46924/>